

## **Výtěžek ze vstupného na reprezentační ples města poputuje na charitativní účely**

**Výtěžek ze vstupného z 19. reprezentačního plesu města Plzně, který se koná v pátek 19. ledna 2024 v Měšťanské besedě, poskytne město na charitativní účely. Ve čtvrtek rozhodnutí schválila Rada města Plzně.**

„Rád bych zavedl novou tradici, a to věnovat část z vybraného vstupného na reprezentační ples města Plzně charitativním účelům. Těm, kteří pomáhají druhým, rozdělíme přesně 77 777 korun. Děkuji všem, kteří si zakoupili vstupenky a tím podpořili dobrou věc,“ řekl primátor Roman Zarzycký.

Ještě není určeno, na jaké projekty by podpora měla směřovat. Nyní radní schválili záměr s tím, že konkrétní rozdělení financí, pravděpodobně formou finančních darů, bude předloženo do orgánů města v následujícím kroku.

**/Roman Zarzycký, primátor města Plzně/**

## **Plzeň poskytne základním školám finance na opravy sportovní infrastruktury**

**Město Plzeň rozdělí mezi plzeňské základní školy 10 milionů korun na opravu, údržbu a rekonstrukci sportovišť. Finance obdrží 4. ZŠ, 7. ZŠ a MŠ, 13. ZŠ, 21. ZŠ a 28. ZŠ. Na svém zasedání to 18. ledna 2024 schválila Rada města Plzně. Poskytnutí peněz z odboru školství mládeže a tělovýchovy bude ještě schvalovat zastupitelstvo.**

Celkem 2,7 milionu korun dostane 4. ZŠ v Kralovické ulici na Lochotíně na kompletní rekonstrukci podlahy tělocvičny včetně ochranného obložení stěn. „Povrch podlahy byl již poškozený, popraskaný a odřený. Po letních událostech, kdy během rekonstrukce střech došlo při vydatných deštích k vytopení téměř celé budovy a zvlhnutí podlahových izolací, se jeho stav ještě zhoršil,“ konstatovala Lucie Kantorová, náměstkyně primátora pro oblast školství a cestovního ruchu.

7. ZŠ a MŠ na Vinicích obdrží 1,5 milionu korun na kompletní rekonstrukci krytého sportoviště, na výměnu umělého povrchu, opravu podkladního betonu včetně izolace a opravu stěn a jejich obložení. Čtvrt milionu korun poskytne město Plzeň 13. ZŠ na Doubravce na opravu povrchu běžecké dráhy.

Na generální opravu povrchu atletické dráhy na 21. ZŠ na Slovanech vyčlenil odbor školství 2,55 milionu korun. „Dráha je na několika místech poškozena prorůstajícími kořeny stromů, což může být pro žáky nebezpečné. Celkové náklady na opravu činí 4 miliony korun, kdy škola cenu dofinancuje z fondu investic,“ sdělila Lucie Kantorová. Doplnila, že Rada města Plzně rovněž souhlasila s poskytnutím tří milionů korun 28. ZŠ v Lobzích na opravu havarijního stavu malé tělocvičny, sousedící nářadovny a lezecké stěny.

**/Lucie Kantorová, náměstkyně pro oblast školství a cestovního ruchu/**

## Plzeň podpoří dotací odstřel divočáků

Plzeň podpoří odstřel divočáků na území plzeňských honiteb, radní schválili takzvané zástřelné za prase. Cílem nově vyhlášeného městského dotačního programu je motivovat myslivce při odstřelech divokých prasat na území, jež navazuje na intravilán Plzně a patří do působnosti obce s rozšířenou působností. Dotace mají pomoci snížit počet divočáků, kteří pronikají do zastavěného území Plzně a na městských i soukromých pozemcích páchají škody. Pro rok 2024 je v rámci dotačního programu připravena částka v celkové výši 300 tisíc korun. Město ale připouští v případě vyčerpání alokované částky její navýšení.

„Takzvané zástřelné za prase jsme stanovili v částce 3 000 korun za kus a pravidla nastavili tak, abychom myslivce motivovali k intenzivnějšímu odlovu přemnožené černé zvěře. Dotaci poskytneme v případě, že příslušné myslivecké sdružení odloví v probíhající lovecké sezoně alespoň o 15 procent divočáků více než v sezoně minulé. Sezona začala 1. listopadu a skončí 31. října. Odměnu tedy myslivci dostanou pouze za počty kusů, o které svou loveckou bilanci z předchozí sezony navýší,“ vysvětlil náměstek primátora Aleš Tolar.

Počet ulovených zvířat je stanoven z evidence myslivosti, kterou je povinen vést jednak uživatel honitby a jednak orgán ochrany myslivosti, a to na centrálních statistických výkazech Ministerstva zemědělství.

Divoká prasata v Plzni páchají nemalé škody. Nejčastěji se objevují v Bolevci, Borském parku, na Bílé Hoře, Doubravce, Roudné, Valše, Sylvánu, v okolí Chlumu, Mikulky nebo Fakultní nemocnice Lochotín. Zvěř využívá to, co jim lidé ve městě nabízí. Skládky kolem zahrádkářských kolonií, rodinných domků a obytné zástavby, vyházené ovoce, ořechy, posekaná tráva. To vše divočáky láká. V neudržovaných, zarostlých zahradách, porostech keřů pak mají ještě příležitost se i ukrýt.

**/Aleš Tolar, náměstek primátora pro oblast dopravy a životního prostředí/**

## Film Servis Plzeň může užívat ochranné známky Festival Finále Plzeň a Zlatý ledňáček

Společnost Film Servis Plzeň s. r. o. může používat slovní ochranné známky „Festival Finále Plzeň“ a „Zlatý ledňáček“, a to za účelem pořádání Festivalu Finále Plzeň v letech 2024-2027. Na svém jednání to ve čtvrtek 18. ledna 2024 schválila Rada města Plzně.

„Vlastníkem obou ochranných známek je v současné době statutární město Plzeň. Společnost Film Servis Plzeň s. r. o. se stala i pro období let 2024-2027 organizátorem Festivalu Finále Plzeň a na základě usnesení Zastupitelstva města Plzně ze 14. prosince 2023 získala dotaci ve výši 12 milionů korun na pořádání tohoto festivalu. Proto jsme společností poskytli souhlas s užíváním obou těchto ochranných známek po dobu příštích čtyř let,“ řekla Eliška Bartáková, radní města pro oblast kultury a památkové péče.

Filmový Festival Finále je každoroční soutěžní a bilanční přehlídkou českých celovečerních hraných filmů a soutěžní přehlídkou dokumentů. Během jednoho týdne je ve Plzni promítnuta veškerá celovečerní hraná produkce a výběr toho nejlepšího a nejzajímavějšího

z dokumentů. Hlavním oceněním je Zlatý ledňáček, udělovaný například za nejlepší celovečerní hraný či nejlepší dokumentární film.

**/Eliška Bartáková, radní pro oblast kultury a památkové péče/**

## **Plzeň pronajme Maminám s rakovinou nové prostory**

**Město Plzeň rozšíří svou podporu spolku Maminy s rakovinou (MsR), pronajme mu další městské prostory za zvýhodněnou cenu. Uzavření nájemní smlouvy s organizací, která pomáhá onkologicky nemocným matkám a je první svého druhu v České republice, schválila Rada města Plzně. Spolek se zaměřuje na pomoc onkologicky nemocným maminkám napříč všemi druhy nádorových onemocnění, včetně těch méně známých či vzácných.**

„Jsem přesvědčena, že si tato organizace naši podporu zaslouží. Nově jim pronajmeme prostory, a to o výměře 22 metrů čtverečních v Sedláčkově ulici č. 26. Spolku poskytnou další místo například pro konání osvětových programů a současně budou zpřístupněny jako výdejna dobročinného e-shopu, kde mohou lidé tuto neziskovou organizaci podpořit,“ sdělila Světlana Budková, radní pro oblast bytovou včetně sociálního a dostupného bydlení.

Za nájemné spolek zaplatí 330 korun za metr čtvereční a rok. Jde o sazbu, za kterou Plzeň poskytuje zvýhodněné nájemné pro neziskové organizace za užívání prostorů v domech ve vlastnictví statutárního města Plzně.

Plzeň už spolku pronajímá od října 2021 i vedlejší prostory v Sedláčkově 26 o rozloze zhruba 55 metrů čtverečních, které Clubu MsR slouží jako tzv. koordinační centrum pomoci onkologicky nemocným matkám a jejich rodinám.

Maminy s rakovinou je organizace, která působí nejen v Plzni, ale také v Aši a Táboře. Spolek se komplexně věnuje i rodinám pacientek, protože rakovinu vnímá jako onemocnění celé rodiny.

**/Světlana Budková, radní pro oblast bytovou, včetně sociálního a dostupného bydlení/**

## **Město Plzeň chce poskytnout 4,3 milionu korun na lepší vybavení pro hasiče, policisty a zdravotnické záchranáře**

**Rada města Plzně na svém zasedání 18. ledna 2024 souhlasila s poskytnutím finančních darů Hasičskému záchrannému sboru Plzeňského kraje, Krajskému ředitelství policie Plzeňského kraje a Zdravotnické záchranné službě Plzeňského kraje. Suma v celkové výši 4,3 milionu korun je určena na nákup či přestavbu vozidel, které jednotlivé složky integrovaného záchranného systému využijí při svých zásazích, nebo na nákup vybavení.**

„Částka ve výši 2,8 milionů korun je určena pro **Hasičský záchranný sbor Plzeňského kraje**. Díky finančnímu daru, který bude rozdělen na tři části, budou moci hasiči z Košutky upravit a dovybavit velitelský automobil tak, že v něm vznikne úložný prostor pro převoz technického materiálu a budou do něj zabudovány moderní komunikační prostředky. Velitel

stanice v Plzni Košutce řídí složitější zásahy a koordinuje mimořádné události, proto potřebuje moderně vybavené velitelské zásahové auto. Část peněz je pak určena na přestavbu podvozku v současné době nevyužívaného vozidla Iveco Magius ALP 375, díky níž bude vytvořen nákladní automobil s větší úložnou plochou a výklopným zdvihacím čelem. Třetí část z této sumy je pak určena na nákup především ochranných pomůcek, dýchací techniky a sušících skříní pro hasiče," uvedl radní města Plzně pro oblast bezpečnosti a prevence kriminality Jiří Winkelhöfer.

Plzeňští radní dále souhlasili, aby město Plzeň poskytlo milion korun **Krajskému ředitelství policie Plzeňského kraje**. Suma bude rozdělena na dvě části. Policisté dle vyjádření krajského ředitele Petra Macháčka plánují, že za částku cca 650 tisíc korun pořídí speciální IT techniku, která bude sloužit k zajištění nadstandardní kvality dokumentace a odhalování protiprávního jednání i k jejímu předcházení. Částku ve výši cca 350 tisíc korun použijí na pořízení technického vybavení policistů v přímém výkonu služby, především k zabezpečení jejich připravenosti na okamžitý a rychlý zásah.

Půl milionu korun pak chce město Plzeň poskytnout jako dar **Zdravotnické záchranné službě Plzeňského kraje**. „Tato suma je určena na nákup vozidla SUV, které přispěje ke zlepšení akceschopnosti zdravotnických záchranářů a bude sloužit i při mimořádných událostech s hromadným postižením osob jako jsou velké dopravní nehody nebo havárie. Nově pořizované vozidlo bude se vznětovým přeplňovaným motorem a pohonem všech kol, vybavené tažným zařízením, navigačním systémem, výstražným zařízením a volbou jízdního režimu," vysvětlil Jiří Winkelhöfer.

Dary budou poskytnuty z rozpočtu Odboru bezpečnosti, prevence kriminality a krizového řízení Magistrátu města Plzně. Přidělení darů musí ještě schválit zastupitelé města Plzně na svém zasedání 1. února 2024.

**/Jiří Winkelhöfer, radní pro oblast bezpečnosti a prevence kriminality/**